

市旅游局发布暑期旅游消费警示

玩水上项目应多注意安全

□记者 王春生

本报讯 暑期出游高峰来临,不少市民选择外出游玩。市旅游局昨日发布暑期旅游消费警示,提醒游客,暑期外出旅游特别是玩水上项目时一定要注意安全,做好安全防范措施。

要选择正规、有资质的旅行社。游客报名参加旅游时应前往正规的旅行社营业门店,要查看旅行社是否有营业执照、旅行社业务经营许可证等相关证照以及有效期。

不要参加低价旅游团。游客

在选择产品时应以品质优先,切忌一味追求低价。若价格低于旅游成本,旅游质量将得不到有效保障,有可能致旅游行程无味,甚至存在严重隐患。

必须签订旅游合同。游客出行前必须与旅行社签订正式的旅游合同,并仔细阅读合同条款,对容易引发分歧的事项要在合同中书面约定,并索取正规的发票。同时,游客要有选择地为自己购买合适的保险产品,索要保单和凭据。

游玩水上项目时,应多注意安全。漂流、潜水、摩托艇、水上

滑翔等项目风险较高,容易出现身体损伤,要选择资质齐全的经营单位,听从工作人员的安排,并根据自身健康状况、水性,结合当天天气情况选择适宜的项目,不要冒险挑战超过自身承受能力的高危险项目。未成年游客不能单独参加水上游览项目。

注意饮食卫生。夏季温度高,食物容易变质。游客应选择正规的餐饮场所就餐,最好选择经高温加工的新鲜食物,不要食用无证摊贩贩卖的食品,尽量不要冒险食用生冷海鲜、河鲜,避免由于餐饮不洁而发生急性肠胃炎

或食物中毒。游客可随身携带一些治疗腹泻的非处方药物。

遇到纠纷理性维权。旅游途中遇到纠纷时,可先与导游及旅行社协商解决,并保存好旅游合同、旅游发票、景点门票、医疗单据等,不要仅凭口头承诺。在解决纠纷时,应采取措施防止损失扩大。如不能解决,应保留好相关证据,待返回后向组团社所在地旅游质量监督部门投诉。

旅行社在组织出游时,要选择具有合法资质的旅游车辆,确保游客出行安全。

首届青少年书画大赛 评选结果揭晓

9人获一等奖

□记者 娄刚

本报讯 “墨舞鹰城”平顶山市首届青少年书画大赛评选结果于近日揭晓,9人获得一等奖。市书协多位书法家昨天对部分获奖作者进行了面试,确认无代笔现象。

昨天上午,在这次大赛中获得一、二、三等奖的作者来到市书协考级培训中心,现场进行创作,市书协的孙战生、孙立、李红星等几位书法家现场监考、鉴别,最终确认获奖作者的作品真实反映了本人的水平。

据介绍,“墨舞鹰城”平顶山市首届青少年书画大赛由市委宣传部、市教育局、市文联联合举办,于今年4月开始征集作品,全市广大青少年书画爱好者广泛参与,共征集书画作品1616幅。经大赛评审委员认真评选,共评选出优秀组织奖20个;优秀辅导教师奖40个;少儿书法组一等奖5个,二等奖8个,三等奖19个;青年书法组一等奖1个,二等奖3个,三等奖4个;少儿美术组一等奖1个,二等奖6个,三等奖8个;青年美术组一等奖2个,三等奖1个,还评出优秀作品331幅。

其中,获得少儿书法组一等奖的分别是兰博文、张柏晨、曲科媛、王路行、孔家文,获得青年书法组一等奖的是樊进宝,获得少儿美术组一等奖的是白米鑫,获得青年美术组一等奖的是王军培、薛海船。

7000瓶食用油 送给特困人员

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,“慈善助困·爱心惠民”公益活动在市民政局启动。7000瓶食用油将免费发放给我市部分城乡特困人员。

据市慈善总会工作人员介绍,活动募集到的7000瓶食用油将免费发放给我市部分城乡低保户、五保户、孤寡老人等特困群体。各县(市、区)慈善部门将于7月31日前在当地公示发放名单,接受群众监督,随后上报上级慈善部门。

据悉,此次为特困人员免费发放的7000瓶食用油均由爱心企业(福建圣谷公司)捐赠,不得进入市场销售或挪作他用,全程接受社会各界监督。

石龙区养老院 来了党员服务队

□记者 张鸿雨

本报讯 昨日中午,石龙区安监局党员服务队来到石龙区社会养老服务中心(石龙区养老院)看望老人并进行防汛和日常安全检查,以实际行动为老人送去关爱。

当天,石龙区安监局党员服务队一行10人来到养老院开展志愿服务活动,他们为老人带来了西瓜、米面油等食品。其间,几名队员对养老院宿舍、下水道、卫生间、活动中心、餐厅等场所的供电线路及用电设备进行了检查。与此同时,部分队员向老人们宣传了安全用电和防汛知识。

党员服务队的杨团会说,他们今后会定期来养老院看望老人。

我市今起三天 以阴云天气为主

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴云天气为主,部分地区有阵雨或雷阵雨,气温比较凉爽。

燥热难耐的“桑拿天”很难熬,湿热的空气让人呼吸都不顺畅。不过,据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴云天气为主,部分地区有阵雨或雷阵雨。需要注意的是,今明两天我市局部地区可能发生短时强降水、雷暴、大风等强对流天气,相关部门和群众要提前做好应对措施。

今天白天到夜里,多云转阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,局地有短时强降水、雷暴、大风等强对流天气,偏东风2至3级,31℃至23℃。明天:阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,局部暴雨,雷雨时局地伴有短时强降水、雷暴、大风等强对流天气。后天:阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨。预计明后天白天最高气温在28℃左右。



雨后天气好凉爽

昨天上午,在市区开源路湛河桥西侧的河堤上,几位老人坐在树下聊天。一场暴雨过后,市区天气凉爽、空气清新,让人感觉非常舒适。 本报记者 彭程 摄

市总工会为一线职工“送清凉” 首站来到湛河治理工地

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市总工会启动“送清凉”活动,将消暑降温物品分别运往至湛河治理工程施工人员称为“风口子”。今年2月,一场8级以上大风将该路两座立交桥的护栏吹倒。市政维修二队多次勘察后定下维修方案,使用花岗岩替换原有石材,并加深加固护栏基座。大香山路与北环路交会处公路立交桥护栏已于昨天更换完毕。大香山路中段铁路立交桥于昨天展开更换施工,预计8月中旬完成。 本报记者 张鹏 摄

河治理工程许南公路桥附近的工地看到,头戴安全帽的工人们正忙着各自手中的活儿,突然听到汽车喇叭声响,一辆满载货物的小型卡车驶进工地。“市总工会给咱们‘送清凉’来了!大家快来帮忙卸货。”随着现场市湛河治理工作指挥部工作人员的一声喊,工人们聚拢了过来。货

一会儿就卸完了,只见红色的“爱心包”内装有杯子、毛巾被、风油精,一件件矿泉水整齐地摆放在地上。

“杯子260只,毛巾被260条,矿泉水80件,风油精260瓶,清点完毕。”市总工会工作人员手拿物品清单,与市湛河治理工作指挥部工作人员现场做了交

接。随后,“送清凉”慰问车又来到平煤神马集团,将消暑降温物品发放到一线职工手中。

据了解,在接下来的10天内,市总工会将继续分组“送清凉”,将消暑降温物品分发到市公交总公司、姚电公司、平运公司、平顶山供电公司一线职工和环卫工手中。

“风口子”上两座立交桥护栏被刮倒 市政施工人员正抓紧大修

昨天上午,在新城区大香山路与北环路交会处公路立交桥一侧,施工人员正在安装花岗岩护栏。大香山路因为风力大、风速强被市政施工人员称为“风口子”。今年2月,一场8级以上大风将该路两座立交桥的护栏吹倒。市政维修二队多次勘察后定下维修方案,使用花岗岩替换原有石材,并加深加固护栏基座。大香山路与北环路交会处公路立交桥护栏已于昨天更换完毕。大香山路中段铁路立交桥于昨天展开更换施工,预计8月中旬完成。 本报记者 张鹏 摄

